



Menu Maxi Pizza

https://it.menulist.menu Via Panconi, 1, Pistoia, Italy, PISTOIA





Su questo Webpage troverai il *completo* <u>menu</u> *di Maxi Pizza* da PISTOIA. Attualmente ci sono 4 menù e bevande disponibili. Per offerte stagionali o settimanali ti preghiamo di rivolgerti direttamente al proprietario del ristorante. Puoi contattarlo anche tramite il suo sito web. Nel Maxi Pizza di PISTOIA si prepara **croccante pizza** secondo il processo ereditato <u>appena sfornato</u>.

## Menu Maxi Pizza



Salse\*

**SALSA** 

Kleinigkeiten

**ARANCINI** 

**Dolce - Dessert** 

**CANNOLI** 

**Condimenti** 

**CONDIMENTI** 

Cocktail

**MARGHERITA** 

Restaurant Category

**VEGETARIANO** 

Pizza

**PIZZA BIANCA** 

**PIZZA VEGETARIANA** 

Questi tipi di piatti vengono serviti

**PANE** 

**PIZZA** 

Ingredienti utilizzati



ACEITUNAS
PATATE
VERDURE

**SALSICCIA** 

**PASTA MOZZARELLA** 

**PARMIGIANO** 

**PARMIGIANA** 

## Menu Maxi Pizza



## Maxi Pizza

Via Panconi, 1, Pistoia, Italy, PISTOIA

Orari di apertura:

Martedì 10:00-22:00 Mercoledì 10:00-22:00 Giovedì 10:00-22:00 Venerdì 10:00-22:00 Sabato 10:00-22:00 Domenica 15:00-22:00 **≥**gallery image

Fatto con it.menulist.menu